

短讯

>> 市区5条道路
绿化工程完工

国际渔具博览会开幕

本届展会面积比上届增4000平方米

本报威海10月13日讯(记者

朱锦绣) 10月14日上午9时,第三届中国(威海)国际渔具博览会将在中心广场举行。本届渔具博览会总面积2万平方米,比上届净增4000平方米,覆盖

A、B、C三个展馆。

第三届中国(威海)国际渔具博览会是威海迄今为止举办的规模最大的国际专业展会。展览会总面积达2万平方米,较上届展览会面积增加4000平方米。展会

设展位716个,比上届增加166个,增加幅度达30%,接近第一届展会的两倍。

目前,已确认参展企业354家,比上届增加41%,其中,威海参展企业数量达148家,占40%。

为拉动内需,本届展会加强国内贸易商的招商工作,已有275家国内公司、526个渔具经销商报名参会采购,比上届增加13家公司,已有超过1000名国内外专业贸易商注册参会。

社区医疗覆盖率达99.09%

威海居民就医新格局初步形成

本报威海10月13日讯(记者

许君丽) 社区卫生服务机构逐步成为居民就医的首选,社区医疗服务覆盖率已达99.09%,威海居民就医新格局初步形成。

13日,记者在威海市北沟社区卫生服务站看到,几位老年人正在免费进行血糖、胆固醇、心电图等项目的体检。据悉,为让社区卫生服务更贴近百姓,自10月初建成开业以来,该站免费为

长征社区、古北社区、北门外社区三个辖区60周岁以上的老年人体检,目前已有多名老人享受到实惠。而随着基本药物制度的实施,药品零利润的社区卫生服务机构也逐步成为居民就医的首选。

15分钟内步行到达社区卫生服务站,打造社区卫生网,为实现市区城市社区卫生服务人口覆盖率达到100%的目标,威

海市2008年启动城市社区卫生服务工作,通过财政补助的方式,加紧建设社区卫生服务机构。从2008年的42处社区卫生服务中心(站),发展至今,威海市已建成68个社区卫生服务机构。其中,服务中心16个,服务站52个,覆盖城市社区常住人口109.29万人,覆盖率为99.09%,构建了较为完善的社区卫生服务网络,极大地优化了威海市卫

生资源的配置与利用。

据悉,为推动威海市城市社区卫生事业持续、健康、快速发展,今年,该市财政部门还将将城市社区卫生项目补助资金列入年度预算,共筹集资金1800万元。其中,安排社区公共卫生服务补助资金1600万元,社区卫生服务机构建设补助资金175万元,社区卫生服务人员培训补助资金25万元。



中韩学者 研讨韩国学

13日,由山东大学韩国学院和韩国高丽大学亚细亚问题研究所共同举办的“第十一届中国韩国学国际研讨会”在山大威海分校隆重召开。参加本次会议的有来自中韩两国的150多位学者,大会共收到学术论文近130篇。

韩国驻华大使柳佑益(上图左起第三位)专程来到威海参加这次会议。在威期间,柳佑益大使还来到山大分校韩国学院,为该校的世宗学堂揭牌。

本报记者 刘洁 摄影报道

“威海公安服务在线”开通半月,网上车管所受欢迎

511辆车网上登记挂牌

本报威海10月13日讯(记者
陶相银 通讯员 郭建科)

“威海公安服务在线”已开通半月,网上车管所业务受到了车主的欢迎,已有511辆车在网上登记挂牌。

目前在网上可办理机动车号牌预选、驾考预约、信息预录入、补换牌证、信息变更、提交身体条件证明等6项业务,并可查询相关办事指南、下载表格。机动车号牌预选主要针对办理注册登记业务的小型汽车,目前市车管所已在系统中放入4000个机动车号牌供车主选择,其中市

区号牌为鲁KGR,荣成为鲁KGF,文登为鲁KGH,乳山为鲁KGY,车主选号牌后,需在3个工作日内到就近的车管所办理新车注册登记业务,逾期将被视为放弃。截至13日,已有511辆车在网上车管所办结挂牌业务,占注册登记车辆总数的25%,同时还有179辆车已预选号牌,未办理手续。

驾考预约面对的对象为全市14家驾校,驾校可通过该系统预约考试的科目、考试的场地及考生。信息预录入是新车销售4S店、驾校预先对新购车辆及驾驶

人的信息进行提前录入。补换牌证的业务范畴为机动车号牌、行驶证损坏及丢失;驾驶证损坏、丢失、换领。信息变更主要办理车主或驾驶人联系地址及联系方式的改变备案。在办理补换牌证或信息变更前,均需车主及驾驶人到车管所办理网上用户注册登记,为确保安全性,在注册用户后,暂时还需车主及驾驶人携带身份证明到车管所确认。提交身体条件证明的用户为县级以上有资质的医院,驾驶人在医院查体后,医院对查体合格的驾驶人通过该系统将信息提交到

市车管所,并打印相关凭证,驾驶人不需再到车管所办理提交身体条件证明业务。鉴于目前网上无法确认该驾驶人是否存在违法未处理,所以该系统暂不能使用,系统正在升级调试阶段。

信息查询板块为机动车信息、驾驶人信息、车辆违法信息、驾驶人积分信息4项内容及12项机动车及驾驶证告知服务的查询。信息公开主要是公开各类公安车管法律法规、驾校培训情况,并接受群众意见建议、解答群众疑难问题、受理网上投诉等。

>> 城市观点论坛
走进文登

本报威海10月13日讯(记者
侯书楠) 13日上午,2010年城市观点论坛文登行活动在文登天沐温泉召开。会上,来自全国各地的专家学者以及行业精英,以文登为实例,就区域经济与地产发展展开演讲与探讨。

如何将文登在三线城市里脱颖而出成为大家共同关注的话题。吸取国内众多城市发展的经验与教训,专家认为文登应放眼国际视野,力打“养生牌”,依托稀缺滨海资源,打造“长寿之乡”、“滨海养生之都”。